

**Jegyzőkönyv**

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. január 30.  
napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január hó 30-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr  
Türk János alpolgármester úr  
Bodnár László képviselő úr  
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony  
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr  
Körhegyi István képviselő úr  
Marján Miklós képviselő úr  
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:

Tóth Julianna képviselő asszony

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Marcinkó Eszter aljegyző  
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető  
Komjáti Barna Városgondnokság vezető  
Spitzmüller Zita Művelődési Ház vezető  
Szomolya László MVM Lumen Kft. képviselője  
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

1./Tájékoztatás a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről

2./ Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

3./Egyebek

Képviselő-testületből a jelenlévő 8 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./Tájékoztatás a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről

2./ Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

3./Egyebek

**1./ Napirendi pont tárgya:** Tájékoztatás a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről

A Képviselő-testület a „Tájékoztatás a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről. Elmondta, hogy az MVM Lumen Kft. 2021-ben alakult meg és lett a közvilágítás üzemeltetéséért felelős cég. A cég nemcsak az önkormányzatok, de a különböző cégeknek is lehetőséget ad a világítás biztosításához. Elmondta, hogy két lehetőség lenne a közvilágítás költségeinek csökkentésére az egyik a hálózat korszerűsítése, a másik pedig a lámpák számának csökkentése vagy ideiglenes lekapcsolása. A lámpák korszerűsítésével 50%-os megtakarítást lehetne elérni, két árajánlatot kértek, két különböző gyártó cégtől, mely ajánlatokat meg is küldték az önkormányzat részére. A korszerűsítés megoldható az un. ESCO finanszírozással különböző futamidőkkel, vagy amennyiben van saját forrása az önkormányzatnak abból is meg tudja oldani. Elmondta, hogy a településen nagyon sok kis teljesítményű lámpatest van, ezeknek már nem lenne célszerű a teljesítményét felezni, cseréjük lenne szükséges. A korszerűsítés mellett lehetőség még a költségek csökkentésére a lámpák ideiglenes lekapcsolása, illetve az égésidő megváltoztatása, ezeknek a költsége szintén olvasható a megküldött ajánlatban.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy mit kell kötelezően világítania az önkormányzatnak, szükség van-e 1070 db lámpatestre.

Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője elmondta, hogy az önkormányzatnak kötelező feladata az utak kivilágítása, attól függően, hogy milyen besorolása van az útnak (milyen a forgalma) az határozza meg, hogy milyen fényerővel kell megvilágítani. Van lehetőség a lámpák ideiglenes lekapcsolására, amennyiben erre vonatkozó rendeletet alkot az önkormányzat, illetve vállalja a felelősséget az esetlegesen a lekapcsolásból adódó bármely balesetért. Egy lámpa lekapcsolásának díja 11 000 forint lenne, de a közvilágítási naptártól eltérő közvilágítást a trafók miatt jelenleg nem lehetséges kialakítani, csak a lámpák későbbi bekapcsolásáról és korábbi lekapcsolásáról vagy éjszakai pár órás leállításról lehet beszélni.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony elmondta, hogy a felújítással nem lenne megtakarítás csak esetleg 10 év múlva, mert olyan magas összeget kellene a korszerűsítésre fordítani.

Komjáti Barna Városgondnokság vezető megkérdezte, hogy az Emőd felé vezető úton az un. Szerviz utca közvilágítását le lehet-e egyben kapcsolni.

Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője elmondta, hogy megoldható az összes lámpa kikapcsolása vagy külön-külön is lehet a már említett 11 000 forint/db áron.

*Marján Miklós képviselő úr távozott az ülésteremből.*

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy jelenleg az önkormányzat 27 M forintot kap a közvilágítás költségeire, de előreláthatóan ez a költség 65 M forint lesz és egyelőre nem lehet tudni, hogy az állam fogja-e biztosítani a különbözetet.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte Szomolya László úrtól, hogy mit tenne, ha az önkormányzat helyében lenne és megkérdezte, hogy mi a megvalósítási ideje a beruházásnak.

Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője elmondta, hogy a megvalósítási idő több tényezőtől is függ, pl., hogy az egész településen akarja a fejlesztést az önkormányzat vagy csak egy részén, kell-e közbeszerzési eljárást indítani vagy nem, de kb. 36 hónap lenne a korszerűsítés ideje. Véleménye szerint az önkormányzatnak először a régi rossz teljesítményű nátrium lámpákat le kellene cserélnie a korszerű LED lámpákra és elsőként egy tervet kellene készítenie az önkormányzatnak a korszerűsítésre.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint először a testületnek el kell döntenie, hogy mit szeretne, megtartani a lámpatesteket vagy lekapcsolni, lecserélni a régi nátriumos lámpákat vagy sem.

Komjáti Barna Városgondnokság vezető megkérdezte, hogy mit takar a havi 400 000 forintos karbantartási díj.

Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője elmondta, hogy a közvilágítási lámpák javítását, cseréjét tartalmazza egy nátriumos lámpa cseréje 6 000 Ft.

Körhegyi István képviselő úr megkérdezte, hogy a korszerűsítéssel csökkenne-e a karbantartási díj.

Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője elmondta, hogy a működési költségek is csökkennének, illetve a karbantartási díj is csökkenne a korszerűsítés után.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy a hegyen is vannak-e lámpák.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Birsalmás dűlőben van 4 db lámpa, ami véleménye szerint nem szükséges, illetve a Nyár utcán és a Gerincen van világítás és a Koccintónál van egy darab lámpa.

Türk János alpolgármester úr véleménye szerint a fogyasztás mérésére szolgáló mérőket célszerű lenne felszereltetni a szolgáltatóval, mivel az ingyenes.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint szükség van egy szakemberre pl. energetikusra, aki meg tudja mondani, hogy mely irányba mozduljon tovább az önkormányzat, mit tegyen a költségek csökkentése érdekében.

Türk János alpolgármester úr véleménye szerint mivel most 1 éves szerződéssel rendelkezik az önkormányzat a villamosenergia beszerzésére nem tud kalkulálni 10 vagy 12 éves futamidőkkel és megtérülésekkel.

*Szomolya László az MVM Lumen Kft. képviselője távozott az ülésteremből.*

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

### Nyékládháza Város Önkormányzata

#### 1/2023.(I.30.) Kt. határozata

#### a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „ Tájékoztatás a közvilágítás költségeinek csökkentési lehetőségeiről” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a közvilágítási lámpatestek fogyasztásának mérésére alkalmas eszközök felszerelésére felkéri az MVM Lumen Kft.-t.
2. Felkéri a Polgármestert az intézkedés elindítására.

**Határidő:** 2023. február 28.

**Felelős:** polgármester

**2./ Napirendi pont tárgya:** Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

A Képviselő-testület a „ Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete).

A közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. §-ban foglalt kötelezettség alapján az Önkormányzat a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy a közbeszerzési tervben két tétel szerepel az óvodai munkához közvetlenül kapcsolódó árubeszerzés, hogy az új óvodai csoport megnyitásakor a szükséges eszközök rendelkezésre álljanak, illetve a másik tétel a játszótér kialakítása játszóeszközök telepítésével, sétány és pihenő területek kialakítása.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

2/2023.(I.30.) Kt. határozata

Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1.Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évre vonatkozó összesített közbeszerzési tervét a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

2. A Képviselő-testület elrendeli a jóváhagyott 2023. évre vonatkozó összesített közbeszerzési terv Nyékládháza Város honlapján történő közzétételét.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**2./ Napirendi pont tárgya:** Egyebek

a.) Nyékládházi Diáksport Egyesület kérelme

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy a költségvetés tervezésénél tartanak és a tavalyi támogatási összeget az 5 000 000 forintot még bele tudta tenni, de a mostani kérelemmel a 8 300 000 forinttal már gondok lesznek.

Bodnár László képviselő úr megkérdezte, hogy mennyi még az a karbantartási összeg, ami a pálya fenntartásához kapcsolódik.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy még éves szinten a pálya karbantartására fordított összeg 8 000 000 forintot tesz ki.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr elmondta, hogy ő nem tud döntést hozni ebben az ügyben, míg nem látja a költségvetést, miért nincs még költségvetés. Elmondta továbbá, hogy elmaradnak az ülés előtti tájékoztatások is a polgármester részéről, illetve megkérdezte, hogy mi a helyzet a strand bérleti szerződésével.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy február 15-ig a testület elé fog kerülni a költségvetés, illetve vissza fog térni az ülések előtti tájékoztatásokhoz. A strand bérleti szerződésével kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzathoz eddig nem érkezett semmilyen jelzés a jelenlegi bérlő részéről, hogy nem kívánja a továbbiakban működtetni a strandot.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr elmondta, hogy még időben meg kell keresni a bérlőt, nyilatkozzon arról, hogy szándékában áll-e a továbbiakban is működtetni a strandot vagy új pályázatot kell akkor kiírnia a testületnek.

#### b.) Konyha részére üst beszerzése

Komjáti Barna Városgondnokság vezető elmondta, hogy a konyhán lévő üst kilyukadt és javítása nem lehetséges. Egy új üst 2 700 000 forint + ÁFA összegben beszerezhető, illetve van még egy beszerelési költsége is, kérte, hogy a 2023. évi költségvetésbe kerüljön be ez az összeg.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

#### Nyékládháza Város Önkormányzata

3/2023.(I.30.) Kt. határozata

#### napközi konyha részére üst beszerzéséről

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat főzőkonyhájára 1 db üst beszerzéséhez szükséges

2 700 000 Ft + ÁFA + szerelési költség összeg tervezését támogatja az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, Városgondnokság vezető

Tóth Balázs polgármester úr visszatérve a Nyékládházi Diáksport Egyesület kérelmére elmondta, hogy az őszi szezont, már úgy kellene kalkulálnia az egyesületnek, hogy nem a megye I-ben indul, mivel a testület nem tudja a kért támogatást biztosítani. Javasolta az 5 000 000 forint tervezését a költségvetésbe.

*Körhegyi István képviselő úr távozott az ülésteremből.*

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr inkább 4 000 000 forint tervezését javasolta a Nyékládházi Diáksport Egyesület részére.

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

4/2023.(I.30.) Kt. határozata

Nyékládházi Diáksport Egyesület támogatásáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyékládházi Diáksport Egyesület támogatása céljából 4 000 000 forint tervezését támogatja az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f



Tóth Balázs

polgármester



dr. Marcinkó Eszter

aljegyző